



## Miskolci Egyetemen fizioterápia mesterképzési szak indítása

### A MAB Testület 2022/4/VI/7. sz. határozata

A Testület nem támogatja a fizioterápia mesterképzési szak indítását a Miskolci Egyetemen.

### A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2022/4/VI/7. sz. határozatához:

A képzési program szerkezete, a tudományágak és a hozzájuk tartozó ismeretkörök megfelelnek a KKK-ban elvárt szakmai jellemzőknek. A szak orientációja kiegyensúlyozott, mely a KKK-nak megfelel. A tantárgyleírások megfelelően biztosítják az előírt kimeneti kompetenciák elérését a hallgatók számára az adott képzési időn belül. Néhány tantárgy esetében a kötelező irodalom elavult, pl. a Biomechanikai kutatások módszertana, tudományos kérdései című tárgy esetében közel 40 éves kiadvány van megjelölve. A Szakmai Gyakorlat (10 kr.) kapcsán két tantárgyleírás szerepel (60. oldal és 64. oldal), melyekben az óraszámok, az ajánlott és kötelező szakirodalom nem egyezik, az egyikben áthúzások, javítások látszanak. A tanulástámogatás eszközrendszerében megtalálhatóak a hagyományos audiovizuális és demonstrációs eszközök, a modernebb e-learning lehetőségek, intézményi laborok, a gyakorlati munkát segítő diagnosztikai és terápiás eszközök, melyek alkalmasak a hatékonyabb ismeretszerzésre. A gyakorlati órák aránya megfelel a képzés kiegyensúlyozott orientációjának. Az intézményen belüli gyakorlatok körülményei megfelelően biztosítottak a speciális eszközökkel felszerelt gyakorlótermekben, és jól alapozzák meg a területi, összefüggő gyakorlatot. Az intézményen kívüli gyakorlatok feltételeit megállapodás keretein belül gyakorlati lehetőséget biztosító betegellátó intézmények adják. Az évközi és a szemeszterek végén történő ismeretellenőrzési és értékelési módszerek megfelelnek a felsőoktatásban elvártaknak. A záróvizsga szerkezete és tartalma alkalmas a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére. A mobilitási ablak nem került bemutatásra.

A szakfelelős főállású habilitált egyetemi docens, a szakon 10 kredit értékű tantárgy felelőse. Szakmai kompetenciája és kutatási területe összhangban van a szak képzési programjával. A tantárgyfelelősök mindannyian minősített, az intézménynek akkreditációs nyilatkozatot adott AT oktatók. Szakmai kompetenciájuk, tapasztalatuk, oktatási/kutatási területük összhangban van az általuk gondozott tantárggyal. A beadvány 81. oldalán található táblázat szerint 10 tantárgyfelelős semmilyen formában nem vesz részt a saját tantárgyának oktatásában. Továbbá, azon akkreditációs elvárás, hogy az ismeretkörök felelősei érdemben vegyenek részt az általuk gondozott tantárgy oktatásában, öt ismeretkörfelelős esetében nem teljesül. A teljes oktatói kör szakmai kompetenciája, gyakorlati tapasztalata megfelelő, illeszkedik az egyes oktatott területekhez.

A szakmai műhelyek, a tudományos programok alkalmasak a képzés tudományos hátterének biztosítására. A tantermek, laboratóriumok és gyakorlóléhelyek megfelelő eszköz ellátottságúak, a gyakorlati képzés feltételeit biztosítani tudják. Kiemelendő a legmodernebb elektroterápiás eszközpark és fizikai képességek felmérésére, fejlesztésére alkalmas eszközök megléte.

Az egyetem központi könyvtára széles körben biztosítja a nyomtatott és digitális szakirodalom hozzáférését magyar és idegen nyelven. A fizioterápiához kapcsolható források száma megfelelő.

Budapest, 2022. április 22.